



МЫ і ЧАС

№ 1 (404) ЧАЦВЕР, 30 СТУДЗЕНЯ 2025 ГОДА

ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ!



ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ!

Многочисленный коллектив ВГУ имени П.М. Машерова принимал самое активное участие в электоральной кампании. На базе нашего университета работали участки для голосования, непосредственно в день выборов состоялся праздничный концерт, на котором для избирателей выступили творческие коллективы ВГУ, и, безусловно, каждый Машеровец отдал свой голос за будущее страны!



Подготовка к главному политическому событию – выборам Президента Республики Беларусь – началась в университете гораздо раньше. Особенно насыщенными выдались последние недели, когда в ВГУ проходили информационные встречи со студентами и работниками, информационно-развлекательный квест «Выборы 2025: будущее зависит от нас!», единый день информирования «Участие в выборах – право и гражданский долг каждого», челлендж «Самое сплоченное голосование», акции, флешмобы и многое другое.

Кроме этого, в главном корпусе университета функционировал Молодежный мобильный консультационный центр по вопросам избирательного права. В его состав вошли студенты юридического факультета, готовые оказать любую информационную поддержку избирателям в целях правового просвещения граждан и обеспечения электоральной безопасности Республики Беларусь. Это относительно молодой проект, но уже зарекомендовавший себя в 2024 году – во время Единого дня голосования.

А третьекурсник юридического факультета Давлатбек Бурхонов из Республики Узбекистан и студентка 3 курса художественно-графического факультета Арина Дёмыкина, гражданка Российской Федерации, на выборах Президента Республики Беларусь были зарегистрированы в качестве международных наблюдателей. По словам ребят, для них это стало очень ответственной и почетной миссией, с которой они успешно справились.

– В этот раз я впервые участвовала в выборах как наблюдатель. Ранее я принимала участие в выборах в своей стране. Поэтому сейчас мне было интересно сравнить избирательные системы двух государств. К своим непосредственным обязанностям я приступила 22 января: с этого дня посещала отведенные мне избирательные участки. Как наблюдатель я была

честной и объективной, – рассказала Арина.

* * *

21-го января, в первый день досрочного голосования, представители нашего университета во главе с ректором Валентиной Богатырёвой отправились на избирательный участок, чтобы проголосовать первыми и таким образом выполнить свой гражданский долг. Их примеру последовали и другие Машеровцы.

– Я убеждена, что определенные качества у молодых людей нужно воспитывать только личным примером. В том числе поэтому я пришла на избирательный участок в первый день досрочного голосования. Ведь когда у человека есть принципиальная позиция, которую он готов высказывать и подтверждать определенными действиями, ее необходимо брать за основу. Очень приятно, что в первый день досрочного голосования на избирательные участки пришло много наших студентов, которые сделали правильный выбор и отдали свой голос за свое будущее, за будущее своей Родины, за нашу память, свой род и свой народ, – отметила Валентина Васильевна.

* * *

В основной день выборов Президента Республики Беларусь в нашем университете обстановка была по-особенному торжественная. Для избирателей были подготовлены яркая и красочная концертная программа «Выбираем будущее вместе!» и специальные проекты от активистов Школы лидеров «Машеровцы», посвященные электоральной кампании; работала торговля; информационную поддержку оказывал молодежный консультационный центр, а студенты-волонтеры были готовы помочь в любых вопросах.

Почетным гостем ВГУ в этот день стал Председатель Палаты представителей Национального собрания Беларусь Игорь Сергеенко, который познакомился с работой участков для



За действующего Президента Республики Беларусь Александра ЛУКАШЕНКО проголосовали 5 136 293 человека, или 86,82% избирателей!



голосования и отметил высокий уровень организации и порядка.

Особенным и по-настоящему праздничным 26-го января выдалось для Дарьи Панушкиной, студентки ФГЗиК, и Александры Печура, студентки ЮФ. И это неудивительно, ведь именно в этот день девушкам исполнилось 18 лет. Совершеннолетие они встретили не в кругу семьи, а на избирательном участке.

«Это было очень волнительно, – прокомментировала Александра. – Накануне я разговаривала с мамой, которая объяснила мне, что и как происходит на избирательном участке, отметив, что члены избирательных комиссий всегда доброжелательны и готовы всем помочь. А еще она сказала, что гордится тем, что я уже стала взрослой и могу голосовать наравне с ней. В целом я считаю, что принимать участие в выборах – значит принимать активное участие в жизни своей страны, влиять на ее будущее. И я рада, что смогла это сделать».

«Можно не сомневаться, что свой 18-й день рождения я запомню навсегда, – рассказала Дарья. Некоторое время назад я еще точно не знала, как буду праздновать совершеннолетие, думала, как обычно, в кругу семьи, а оказалось – на избирательном участке! И это очень оригинально! Приятно осознавать, что тем самым я внесла вклад в будущее своей Родины! Выборы – это то, что объединяет народ, то, что помогает понять, как мы хотим жить дальше, за кем нам надо идти и кого мы хотим видеть будущим Президентом!».

Поздравить девушек с днем рождения и поддержать их в столь ответственный день пришли представители факультетов, на которых они учатся.

Как в ВГУ проходил основной день голосования, смотрите с помощью QR-кода.

